
【SA】：シングルアンサー（単一解答設問）　　　　　　【MA】：マルチプルアンサー（複数回答設問）　　　　　　【OA】：自由記述設問　　　　　　【N=】：%算出母数

質問1 現在、学校で就職筆記試験対策を行っていますか？
【SA】 N=113 %

1 行っている 74 65
2 行っていない 39 35

無回答 0 0

質問2 質問1で「行っている」とお答えいただいた方にお伺いいたします。

質問2(1) 市販の対策教材を使用（購入）していますか？
【SA】 N=74 %

1 使用（購入）している 53 72
2 使用（購入）していない 21 28

無回答 0 0

質問2(2) 質問2(1)で「使用（購入）している」とお答えいただいた方にお伺いいたします。

質問2(2)① その教材を学生へどのように学習させていますか？
【SA】 N=53 %

3 授業と自宅学習 25 47
1 就職実務等の授業 24 45
4 その他 3 6
2 自宅学習 1 2

無回答 0 0

質問2(2)③ その教材の難易度はいかがですか？
【SA】 N=53 %

2 普通 40 76
3 高い 8 15
1 低い 5 9

無回答 0 0
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質問2(2)④ その教材の価格はいかがですか？
【SA】 N=53 %

2 普通 35 66
1 安い 13 25
3 高い 5 9

無回答 0 0

質問2(2)⑥ その教材で対策を行っている（使用している）科目はどれですか？（複数回答可）
【ＭＡ】 N=53 %

1 国語 45 22
2 数学 43 21
5 時事問題 33 17
3 社会 30 15
4 英語 27 14
5 その他 21 11

無回答 0 0

質問2(3) 学生の学習成果や学習進捗度をどのようにチェックされていますか？（複数回答可）
【ＭＡ】 N=74 %

1 簡易テストを実施している 42 43
3 面談をしている 15 16
4 特に行っていない 14 15
2 市販の模擬試験を実施している 12 13

5 その他 12 13
無回答 0 0
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